

## Заседание комиссии по культуре в Ялutorовске

Участники выездного заседания комиссии по культуре Общественной Палаты Тюменской области в городе Ялutorовске 24 сентября 2022 года в первой половине дня познакомились с работой различных учреждений культуры и досуга: Центра национальных культур, Ялutorовского острога (структурные подразделения муниципального автономного учреждения культуры «Арт-Вояж»), первой в Тюменской области модельной молодёжной библиотекой, историко-мемориального музея (дом М.И. Муравьева-Апостола), структурного подразделения Ялutorовского музейного комплекса.



На заседании комиссии во второй половине дня собравшихся приветствовала заместитель Главы города Ялutorовска О.А. Губачева. В обсуждении запланированного вопроса на тему: «Культурная среда малого города: состояние и перспективы формирования качественно нового уровня» приняли участие руководители и ведущие специалисты учреждений культуры Ялutorовска И.В.Мелкова, Т.Г.Бурлакова, В.О. Злаказова, Л.В.Раевская, Н.Н.Бешенцева и другие, которые рассказали о разнообразной и насыщенной культурными событиями и практиками культурной жизни города, ответили на многочисленные вопросы собравшихся.

Члены Общественной палаты Тюменской области В.В. Барова, И.В.Васильева, члены правления Тюменского благотворительного фонда «Комсомольское братство» Г.А. Малышкина, Т.С. Лоскутникова, член Российского союза писателей Л.Г. Жебутинская и другие отметили большую работу учреждений культуры города, высказали рекомендации и пожелания.



Председатель комиссии по культуре Общественной палаты Тюменской области Е.М. Акулич, анализируя повестку дня и результаты работы культурной сферы города, отметил достижения и подчеркнул, что культура в широком смысле является основой жизнедеятельности малых городов, именно в области культуры следует ожидать возникновения очагов новой экономики, развития креативных индустрий в этой сфере.

Культурная среда в малом городе, подчеркнул Е.М.Акулич, это переплетение народных традиций с современными элементами культуры. В Ялуторовске многое уже делается, и важно, используя эти сочетания, формировать качественно новый уровень культурной среды». Комиссия по культуре Общественной палаты Тюменской приняла рекомендации по обсуждаемому вопросу, наметила совместные с администрацией города, комитетом по культуре и туризму мероприятия и направления работы. Подробно о заседании комиссии по культуре можно прочесть в моем Telegram-канале

*Пресс-служба Комиссии по культуре ОПТО*